



你10斤,我20斤,齐鲁藏酒团成员纷纷珍藏杨湖纯粮酒。

酒还是纯粮的好

齐鲁晚报藏酒团80余人探访“杨湖酒文化”,现场品美酒、存原酒

文/本报记者 李贺
片/本报记者 邓兴宇

“第一次看到酒是如何生产出来的,酒是粮食的精华,这次感受到酒文化的丰富。”8月30日上午本报组织的80余位齐鲁藏酒团成员来到杨湖酒业感受纯粮酒文化,现场储存原酒。在杨湖酒业酿酒车间听完酒厂工作人员讲解如何判断纯粮酒、酒精勾兑酒以及假酒辨别的方法后,藏酒团成员感慨很多。

30日,一位81岁的老者八点不到就早早来到了中华路凯瑞国际广场等候。他对记者说:“社会上大家都知道杨湖酒好喝,做的是纯粮酒,但一直没机会去走一走亲眼看一看,今天通过齐鲁晚报组织的这个机会终于可以用自己的双眼亲鉴一下纯粮酒到底是怎么个酿法,也为孙子储存结婚用酒。”

藏酒爱好者来自菏泽各地,有定陶,东明,巨野,单县等地的藏酒团成员打电话报名参加这次的藏酒活动,这次藏酒团组织了辆大巴车,分两批开赴杨湖酒厂。上午9点40分第一批齐鲁藏酒团直通车缓缓开入杨湖酒业厂区内,下车后每人带上参观证在公司副总李守华经理的带领下对杨湖酒厂的灌装车间,酿酒车间,原酒库,大曲车间新厂区等地方进行了逐一的参观和了解。

大家在酒锅上接了原酒,搓差闻闻,亲身体验纯粮酒的酿制过程,不仅学到纯粮酒的鉴别方法,了解如何饮用健康

酒的知识。纯粮酒闻的时候有一股明显的粮食糟香味,而勾兑酒的香味会有刺鼻感,久闻有腥臭味。

大家又分别仔细查看杨湖酒厂的酒锅,窖池,酿酒原料的地方,参观后都清楚了纯粮酒的来历,是由多种粮食加上酒曲经过发酵,再上锅蒸馏出来的,这就是纯粮固态发酵的原理。

参观团到最上层储酒间里面,眼前偌大的储酒室,摆放着几千个储酒罐,每个酒罐都有一个牌,上面写着储酒日期。杨湖酒从原料,工艺,窖池,配料,贮存都不同于国内任何一家,“坚守老传统,只做纯粮酒”是杨湖酒业全体员工对广大消费者永不改变的承诺。

众所周知,只有纯粮酒才对身体有益,只有纯粮酒才有储存价值。及早储存下这些美酒不但能保证酒的高品质,更是储存了爱,当酒开启的时候,不仅有酒香,更有浓浓的爱意。今天美酒与心意一起藏下,将来一朝开封,芳香四溢,酒的价值也不知翻了多少倍,浓浓的情意不知会感动多少人。

参观结束后,藏酒团人员纷纷要求购买原酒进行存放。通过参观车间、储酒间,对杨湖酒又有了新认识,酒的质量好,还能亲自来存,纪念意义不一般。现场存酒的有满月酒,成年酒,状元酒,大寿酒等,少的二斤,五斤,多的买了上百斤酒。另外,为了推广中华民族纯粮酒文化,每人都获赠了一份青花瓷酒器。



上午9:40分,第一批齐鲁藏酒团成员到达杨湖酒厂。



藏酒团成员详细参观了解杨湖纯粮酒的每一道制作过程。



藏酒爱好者细品杨湖酒。



在齐鲁藏酒团的见证下,原酒直出酒锅。

借酒存下的是深厚的情义,当在特别的日子里喝下自己储存的美酒,是件幸福的事情,故本报成立齐鲁藏酒团(微信hzzqlcjt),同时与杨湖酒业联合推出私人定制纯粮酒,不但可以保证每瓶酒的纯粮酿造,让市民喝上放心酒,而且每瓶酒的包装上可以将姓名、节日寄语、经营理念等个性元素融入到酒中。

婚宴用酒,孩子三岁酒,孩子18岁成人酒,父母寿酒,纪念日专用酒,个人定制酒,贵宾招待用酒,企业成立纪念酒,企业礼品用酒等。这

些酒你储存了么?当在对你有纪念意义的日子里,拿出自己储藏的美酒,将为你的亲情相聚、友情相聚更有气氛,也会特别有意义。

杨湖酒向全社会承诺“产品均为百分百纯粮酿造,绝不添加任何一滴化学香精香料及酒精”。不但保证每一滴酒的纯正,还可以为每一瓶酒私人定制,在酒瓶上可以印上照片和想说的话。如果您喜欢存酒,喜欢用这种包含感情的方式去储存酒,请加入我们,大家一起存酒,一起把对未来的深情封存起来,让它愈久愈香。



齐鲁藏酒团微信二维码